

## 赛前最后热身 建业击败鲁能

本报讯(记者 刘超峰)昨天下午,建业在上海与强大的山东鲁能进行了一场真刀真枪的热身比赛,经过90分钟激烈争夺,建业队以完美的表现笑到最后,凭借弗洛雷斯、张璐和内托的进球,最终以3:1战胜山东鲁能,取得联赛之前最后一场热身赛的胜利。

刚从赞比亚归来不久的卡通戈,虽然历经长途奔波,但还是表现出了上佳的状态,成为此役建业队的最大亮点。本场比赛,除了国脚曾诚和赵鹏没有出场之外,建业主帅派出全部主力阵容登场亮相,首发阵容中,外援弗洛雷斯、卡通戈、内托和哈伊里悉数登场。比赛开始后,双方就展开激烈的争夺,上半场第23分钟,刚刚归来的外援卡通戈开出任意球,内托头球攻门击中门柱,及时跟上的弗洛雷斯补射破门,率先打破场上僵局,建业队以1:0领先。此后双方拼抢更加激烈,表现活跃的卡通戈被对方铲倒下场,好在有惊无险。下半场,卡通戈重新回到场上,建业队继续占据场上优势,第50分钟,又是卡通戈开出任意球,门前包抄的张璐打进第二球,建业队将比分扩大为2:0。之后山东鲁能由韩鹏扳回一球。随后双方阵容进行大幅调整,鲁能换上了奥比纳,建业用谭望嵩换下了乔巍,小将张力和新疆外援沙拉依丁也先后登场,在比赛即将结束时,建业队获得一次反击机会,卡通戈突入禁区,山东鲁能情急之下放倒卡通戈,主裁判判罚点球,内托一蹴而就就将比分锁定3:1。

距离3月10日客场同辽宁的首场比赛还有9天时间,维斯雷恩说剩余的时间最重要的还是磨合:“我们回去后两个国脚才能归队,孙昇需要尽快和队友熟悉,下面的训练内容会侧重对球的控制,同时研究对手,做针对性训练。”比赛结束后,主帅维斯雷恩对全队的表现非常满意,尤其对外援卡通戈的表现大为赞赏。本场比赛三粒进球都与卡通戈有关,充分证明卡通戈良好的竞技状态。昨天晚上,建业队连夜飞回郑州,积极备战3月10日开始的联赛。

## 建业签下马冲冲

本报讯(记者 刘超峰)就在联赛下周就要打响之际,建业足球俱乐部再次完成一笔交易,现在北京国安梯队效力的河南籍小将马冲冲终于回到河南,这样继国安小将王昊智之后,建业再次从北京国安引进实力派年轻小将,随着王昊智、张可、马冲冲、沙拉依丁等4名内援的加盟,建业板凳深度将会得到充分的提高。马冲冲顺利回家,加上之前的毕津浩、王昊智,建业队一直薄弱的1991年龄段球员得到了很好的补充,趋于老化的年龄结构得到了改善。

出生于1991年的马冲冲身体素质出众,且是一名左脚球员,与效力于河南建业的王昊智、毕津浩为同期国青队队友。2005年,马冲冲从河南洛阳体校加盟国安三队足球学校。2006年,马冲冲成为北京国安1991年梯队一员。2009年,马冲冲入选宿务队国青队。2010年,马冲冲入围高洪波国家队大名单,2011年,马冲冲跟随国家队赴哥斯达黎加参加友谊赛,并入选了国家队亚洲杯50人大名单。

完成马冲冲的最后一签之后,建业今年的内外援引进已经大功告成,在留下弗洛雷斯、卡通戈和内托之后,引进了外援哈伊里和韩国外援孙昇准,在留下中前场外援骨架之后,孙昇准的加盟缓解了建业后防线的压力,而众多年轻内援的加盟,对建业的后备人才也是提升。因此今年联赛只要发挥稳定,维斯雷恩定的前10目标应该有很大希望。



昨天是国际足联比赛日,世界各地上演了多场世界杯预选赛或者热身赛。

上图:阿根廷队球员梅西在比赛中庆祝进球。当日,在瑞士伯尔尼举行的一场足球友谊赛中,阿根廷队凭借梅西的“帽子戏法”以3:1战胜瑞士队。

下图:在欧洲进行的一场重量级较量中,荷兰队客场3:2击败英格兰队,图为荷兰队两位进球功臣罗本(右)和亨特拉尔庆祝胜利。

新华社发



# 中超赛程确定 建业首战辽宁

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从建业俱乐部获悉,2012赛季中超联赛赛程正式出炉,建业首战将在寒冷的沈阳挑战辽宁,这对建业来说将是个严峻的考验。从赛程安排看,足协考虑到亚冠球队多线作战的压力,对涉及亚冠球队比赛的开赛时间进行了调整,但导致了北京国安前六个主场均在星期五开打的局面,这势必会影响一部分观众观赛。

联赛前五轮,建业将遭遇“魔鬼赛程”。对手除辽足、上海申鑫外,还包括卫冕冠军广州恒大以及长春

亚泰、贵州人和,维斯雷恩要想取得良好开局并不轻松。球迷最为关心的建业主场迎战申花的时间没有变动,5月19日晚7点半将看到阿内尔卡。

较之前几年,本赛季中超央视将重新介入开始直播,不过从目前央视的直播计划看,首轮贵州人和主场迎战山东鲁能的揭幕战,央视很可能要放弃直播,央视选择直播的是上海申花主场与江苏舜天的比赛,显然,央视是奔着阿内尔卡的首秀去的。在开赛时间上,足协为了考虑亚冠球队多线作战的问

题,特意进行了安排,参加亚冠比赛的三支球队,在亚冠小组赛期间的中超联赛基本都安排在了周五或者周日进行。

又讯(记者 刘超峰)随着联赛的临近,建业的主场套票也开始进入销售高潮,截至昨日,新赛季河南建业主场套票已售出5000套。据建业俱乐部介绍,新赛季套票销售势头不错,目前剩余的套票已经不多,因此俱乐部希望球迷尽快到各球迷协会或俱乐部预订套票。



3月1日,中国队球员王皓在比赛中发球。当日,在澳门东亚运动会体育馆举行的第20届亚洲乒乓球锦标赛男子单打四分之一决赛中,王皓以4:3战胜队友马琳,晋级四强。

新华社记者 卢炳辉 摄

## “林疯狂”在继续

被热火队好好上了一课,然后经过全明星周末的调整,昨天,过去一个月里那个最好的“林疯狂”又回来了。

新华社纽约2月29日体育专电(记者 张荣锋)在客场不敌热火队之后,纽约尼克斯队29日在主场上演了过山车式的逆转场面,以120:103大胜骑士队。

本场比赛林书豪表现全面,12投6中得到19分,送出13次助攻,并且仅有一次失误。尼克斯上半场一度落后17分,最后却赢了17分,打出一场大起大伏的比赛。

三分投手诺瓦克在第三节尼克斯的追分阶段投中5个三分球,成为球队实现逆转的关键球员。安东尼得到全队最高的22分。骑士的贾米森和状元欧文分别得到23分和22分。

第一节尼克斯表现慢热,开局让对手打出7:1的比分。打了三分多钟,尼克斯才依靠斯塔德迈尔罚球得1分。半节过后,林书豪也是凭借罚球拿到个人本场第一分,此时尼克斯以10:17落后。

斯塔德迈尔首节手感极差,前三投都偏出后被换下,安东尼外线也没有准度,主要依靠突破上篮得分。首节最后2分36秒,尼克斯将分差缩小到3分,随后主力下场。此后尼克斯替补中只有诺瓦克和杰弗里斯各中一球,尼克斯以24:31落后结束第一节。林书豪本节两投中一,贡献5分和2次助攻。

第二节双方都以替补出战,尼克斯进攻上毫无章法,防守漏洞明显,很快就落后了12分。3分半钟后,林书豪等首发再次

上场,尼克斯防守漏洞依然没有解决。贾米森命中三分后,骑士将分差扩大到17分。尼克斯最终以49:61落后结束半场。第二节,林书豪取得5分和3次助攻。

第三节开局,尼克斯打出10:2的进攻高潮,将分差缩小到4分。比赛进行将近6分钟时,林书豪强突造成卡斯皮犯规,他两罚一中,尼克斯将分差缩小到1分。进行7分钟后,安东尼投中尼克斯全场第一个三分球。此后,诺瓦克找到手感,命中第二个三分球帮助球队以75:74反超,这也是尼克斯第一次领先。诺瓦克命中单节第三个三分后,纽约82:80领先结束第三节。本节林书豪贡献4次助攻,外加3分。

第四节尼克斯以替补阵容出战,诺瓦克再次以三分开局,帮助尼克斯将领先扩大到5分。诺瓦克接着又命中个人第五个三分,纽约领先8分。半节过后,尼克斯一度建立起领先15分的优势。最后5分钟,尼克斯主力回场,骑士打出一波反击,将分差缩小到8分。不过,在林书豪的策动下,尼克斯及时压制住骑士的反弹,比赛最后一分钟将领先扩大到20分,最后以120:103获胜。

自林书豪以主力身份出战以来,尼克斯10胜3负,还没有过连败。接下来,尼克斯要连续4个客场,对手都不弱,包括凯尔特人、小牛、马刺和雄鹿队。

## 郑开马拉松快报报满啦

目前仅余小马拉松名额3000个

本报讯(记者 陈凯)2012年中国郑开国际马拉松赛目前只接受5公里小马拉松项目(含亲子和情侣)的报名,而且名额仅剩3000多个。这是记者昨日从中国郑开国际马拉松组委会获得的最新消息。由于今年赛事采取的是额满即止的报名方式,不想错过今年郑开马拉松的跑友们需抓紧时间报名。

据了解,今年郑开马拉松全程、半程项目的参赛名额早已报满,现

在已不接受任何形式的报名。5公里小马拉松项目(含亲子和情侣)限报24500人,亲子及情侣马拉松报名人数是去年的一倍,报名异常火爆。自2月27日起,报名人数突然激增,每天有近千人(含个人和团体)报名。

赛事组委会工作人员借本报提醒广大跑友,个人报名时必须携带身份证原件填写个人报名表。团体报名以省、市、学校、部队、企业、俱

乐部和社会团体等10人以上为单位报名。团体报名须填写团体报名表,加盖单位公章,并附上所有个人报名表。小马拉松报名费为40元/人,学生报名小马拉松为30元/人(需提供相应证件)。

另据了解,为方便广大跑友赛事组委会还在郑州市区开通了多个现场报名点,市民可及时登录赛事官方网站查询相关信息就近报名。

许家印在会上表示,新赛季奖金的分配方案体现了恒大奖励分明的管理理念,刚才算了一下奖金方案,亚冠“6306”算下来,包括中超的“303”,全赢的总额是2.1亿。我们现在奖励分明,今后会更加分明。

## 恒大公布新赛季奖金方案

亚冠赢球奖600万 极限奖金总额超2亿

新华社广州3月1日体育专电(记者 王浩明)广州恒大足球俱乐部在1日召开的新赛季全体会议上公布了2012年球队奖金分配方案,志在国际声望的中超卫冕冠军在亚冠联赛的赢球奖金将达到600万元,而中超赢球奖金为300万元每场。广州恒大集团董事局主席许家印介绍,按照新的奖金办法,新赛季球队亚冠、中超两项赛事极限的奖金总额将达到2.1亿。

许家印介绍,针对球队新赛季三线作战的情况,恒大俱乐部有保

有争,采取了重奖亚冠、中奖中超、小奖足协杯的政策。记者从恒大俱乐部文件中了解到,恒大新赛季将在亚冠联赛中实行“6306”的奖金方案,即每胜一场奖金600万,平一场奖金300万,负一场不奖不罚,而每晋级一轮,球队还将获得额外600万的奖励。在中超联赛中,将实行较上个赛季严厉的“303”奖金方案,赢球和输球将分别奖励和扣罚300万元,平局则不奖不扣。足协杯中,实行与亚冠联赛相似的“6306”政策,只不过每部分的奖励额为亚

冠的十分之一,即60万元和30万元。

在奖金的分配方案上,恒大则出台了一套详细的公式,球员的贡献、拼抢和跑动等指标均采用定量的数据进行衡量。

许家印在会上表示,新赛季奖金的分配方案体现了恒大奖励分明的管理理念,刚才算了一下奖金方案,亚冠“6306”算下来,包括中超的“303”,全赢的总额是2.1亿。我们现在奖励分明,今后会更加分明。

## CBA季后赛观察二: 一黑到底与主场优势

山西队还在继续扮演“黑马”角色,前天晚上该队战胜上海队,以3:1的总比分晋级本赛季CBA半决赛。本赛季是山西队首次杀入季后赛,并且还获得了常规赛冠军,如此“黑马”的确让人称奇。半决赛该队将对阵北京队,“黑马”还能一“黑”到底吗?新疆队与东莞队打得足够惨烈,经过前天晚上的鏖战,两队又回到了同一起跑线,拥有主场优势新疆队能在今晚的比赛中涉险过关吗?

山西队本赛季之所以能成为“黑马”,两个外援威廉姆斯和查尔斯功不可没。尽管两个外援的名气不是很大,但他们却能在山西队中充分发挥自身的潜力,并且还能盘活全队。姚老板掌舵的上海队本赛季演绎的依旧是“低投入高产”,打进季后赛对于该队来说已经实属不易,从某种角度上说,上海队也算是一匹“黑马”。

两匹“黑马”相遇,比赛的精彩程度毋庸置疑,前三场比赛双方胜负分差均未超过5分。在CBA历史上,从未有球队在总比分0:2落后的情况下追平总分甚至反超,不过上一轮比赛,上海队在客场逆转了19分的劣势,最终险胜山西队避免了被横扫的尴尬局面。那场比赛,山西队外援威廉姆斯没有了双方首回合较量独砍37分的神奇,仅仅得到15分。赛后有媒体说他是故意放水,想去上海购物,威廉姆斯回击到:“不如打赢上海,我更想去北京购物。”果然前天晚上再度面对上海队,威廉姆斯砍下全场最高的35分,并贡献了8次助攻和7个篮板。在他的带领下,山西队最终以3:1淘汰上海队,历史上首次跻身CBA半决赛。

本周日,山西队将与北京队展开半决赛首回合的较量。从排名上看,北京队占据优势。不过,山西队的两个外援,特别是状态神勇的威廉姆斯将给北京队的防守带来很大的冲击力。如果山西队还能保持对阵上海队时高效的攻击力,“黑”掉北京队跻身总决赛,并非没有可能。

新疆队与东莞队之间较量很是激烈,但也很具有戏剧性,两队在各自的主场都取得了胜利,看来主场优势对于两队而言都非常重要。

两个主场连续取胜后,新疆队将大比分反超为2:1并且拿到赛点。只要前天晚上的比赛客场取胜,就能彻底淘汰东莞队晋级半决赛。比赛过程一度对新疆队很不利,但过程对于他们来说却很“杯具”,24分的领先优势损失殆尽,并且最终输掉了比赛。就这样,东莞队在主场实现逆转,将对阵新疆队的大比分顽强地扳成2:2平。

新疆队与东莞队之间的对决,成为本赛季CBA季后赛首轮唯一将悬念留到最后的一场的一组对决。今晚的比赛将最终决定两队的命运。按照“主场优势”的理论,今晚坐镇主场的新疆队取胜几率较大。不过已经拼到这个份上,客场作战的东莞队恐怕也不会轻易缴械。主场优势对于新疆队而言或许只是一个心理优势,然而当这种心理优势变成想赢怕输的负担后,破釜沉舟的东莞队或许还真能再度上演“大逆转”的好戏。

本报记者 陈凯

## 乔丹诉“乔丹” 法院已受理

新华社北京3月1日体育专电(记者 卢羽晨 何军)美国前篮球巨星、“飞人”迈克尔·乔丹起诉中国运动服饰生产商乔丹体育股份有限公司侵犯其姓名权一案又有进展,此案1日已被中国法院正式受理。

“我很高兴,中国法院受理了我的诉讼,以保护我的姓名权和中国消费者的利益。”迈克尔·乔丹当日发表声明称,“我采取这一行动旨在保护我的姓名权和品牌。任何人都无权保护自己的姓名权。对于本案的受理,说明中国人对姓名权是每个人应有的权力。”

“飞人”乔丹2月21日向中国一家法院提起诉讼,指控中国乔丹体育股份有限公司未经许可“蓄意且毫无顾忌”使用其姓名,并且误导中国消费者。乔丹在提起诉讼两天后发表声明说:“当我了解有其他企业未经许可利用我的中文名字、球衣号码,甚至试图利用我孩子的名字开展商业活动,我感到非常失望,我采取这一行动的目的是保护我所拥有的姓名权及品牌。”

此外,迈克尔·乔丹还专门就此事开通了个官方网站,网站上载有乔丹本人的视频、文字官方声明。中国乔丹体育股份有限公司2月26日回应此事说,乔丹体育尊重迈克尔·乔丹在篮球领域所取得的运动成就及贡献,但公司依中国法律对企业名称享有专用权,对中文“乔丹”等注册商标亦享有商标专用权,这些权利均受中国法律保护。

中国乔丹体育公司并非第一次因“乔丹”品牌引来风波。2002年他们提出商标申请时,拥有“Air Jordan(乔丹的英文姓氏)”高端子品牌的耐克公司曾对他们申请的包括文字和图案共计8项商标提出过异议,但被国家工商行政管理总局商标局等相关机构驳回。